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ze zastupitelstva a rady města

•	 schválilo návrh na vyhlášení rozpočto-
vého provizoria na rok 2024
•	 schválilo harmonogram přípravy schva-
lování rozpočtu města na rok 2024
•	 vzalo na vědomí přehled hospodaření 
města Horní Cerekev schválilo mezi účetní 
závěrku města za 3Q 2023
•	 schválilo obecně závaznou vyhlášku 
města Horní Cerekev o místním poplatku 
za obecní systém odpadového hospodář-
ství s účinností od 1. 1. 2024
•	 schválilo žádosti o prodloužení dostav-
by rodinných domů
•	 schválilo dodatek ke smlouvě o úvěru 
č. 11267/14/LCD s Českou spořitelnou, a.s.

•	 schválila žádost spolku EMADRY 
o bezplatný pronájem veřejného prostran-
ství za účelem konání akce „Peklo Horní 
Cerekev“
•	 schválila vítěze výběrového řízení na 
akci gastro zařízení pro MŠ Horní Cerekev, 
a to firmu TeS s r.o. Chotěboř s nabídnutou 
cenou 1 874 867 Kč bez DPH 
•	 vybrala firmu SILKO s.r.o., Jihlava na 
zhotovení povrchů místních komunikací 
v ulicích Na Sádkách a Tržní v Horní Ce-
rekvi
•	 schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dí-
lo na akci „Oprava střechy radnice“, jímž se 
snižuje částka z  původních 2 256 373,83 
Kč na částku 2 171 673,83 Kč vč. DPH
•	 schválila licenční smlouvy s  Ochran-
ným svazem autorským pro práva k dílům 
hudebním, z. s.
•	 schválila žádost o prodloužení nájemní 
smlouvy v bytu na adrese Březinova 234, 

•	 schválila dodatek č. 2 ke smlouvě o 
dílo na akci „Rekonstrukce MŠ Horní Ce-

•	 schválila žádost o  prodloužení ná-
jemní smlouvy v bytě na adrese nám. T. 
G. Masaryka 145, H. Cerekev o 12 mě-
síců
•	 schválila žádost CASD H. Cerekev 
o  bezplatný pronájem veřejného pro-
stranství na nám. T. G. Masaryka, Horní 
Cerekev za účelem vystoupení smyčco-
vého kvarteta
•	 schválila dodatek č. 1 ke smlouvě 

ZASTUPITELSTVO MĚSTA NA SVÉM 7. ZASEDÁNÍ DNE 13. 12. 2023

RADA MĚSTA NA SVÉM 18. ZASEDÁNÍ DNE 24. 11. 2023

RADA MĚSTA NA SVÉM 17. ZASEDÁNÍ DNE 30. 10. 2023

RADA MĚSTA NA SVÉM 19. ZASEDÁNÍ DNE 14. 12. 2023

•	 schválilo znění darovací smlouvy s Kra-
jem Vysočina na pozemky p.  č. 656/32, 
656/33, 656/34, 656/35 a 656/36 v k. ú. 
Hříběcí
•	 schválilo z  důvodu nevymahatelnosti 
prominutí pohledávek za obecní systém 
odpadového hospodářství (30 741 Kč), 
vodné a  stočné (26 657 Kč), vyúčtování 
energií (1 680 Kč) a zrušení vratky přeplat-
ku z vyúčtování topné sezony (7 337 Kč)
•	 schválilo znění přílohy č. 17 a č. 18 k do-
datku č. 14 ke smlouvě o provozování ve-
řejného vodovodu a  souvisejících vodo-
hospodářských zařízení uzavřené se spo-
lečností VODAK Humpolec, s.r.o.

•	 schválilo smlouvu o dílo se společnos-
tí TeS s.r.o. na rekonstrukci školní kuchy-
ně MŠ Horní Cerekev ve výši 1 874 867 Kč 
bez DPH
•	 schválilo plán inventur k ověření sku-
tečného stavu majetku, závazků a pohle-
dávek města Horní Cerekev k 31. 12. 2023
•	 neodsouhlasilo záměr Kraje Vysoči-
na na vyhlášení přírodní památky Frejlach 
v navrhovaných parametrech
•	 neschválilo znění návrhu kupní smlou-
vy a smlouvy o advokátní úschově se spo-
lečností Rybářství Lipnice a.s. v souvislosti 
s rybníkem Zámecký v Horní Cerekvi a po-
žaduje doplnění smlouvy 

Horní Cerekev o 12 měsíců
•	 schválila žádost o  finanční příspěvky 
ve výši 3 tis. Kč spolku Hříběcké divadýlko 
a Hříbátka na financování balíčků pro děti 
při rozsvěcená vánočního stromu v Hříběcí 
a Těšenovskému spolku na podobnou ak-
ci v Těšenově
•	 schválila dodatek ke smlouvě o  pod-
mínkách sběru, přepravy a  likvidace ko-
munálních odpadů se společností SOM-
PO a.s.
•	 schválila žádost ředitelky MŠ Horní 
Cerekev o  přesun finančních prostředků 
v položkách rozpočtu MŠ v souvislosti s její 
rekonstrukcí
•	 schválila mezi účetní závěrku MŠ Horní 
Cerekev a přehled čerpání provozního pří-
spěvku k 30. 9. 2023
•	 schválila mezi účetní závěrku ZŠ Horní 
Cerekev a přehled čerpání provozního pří-
spěvku k 30. 9. 2023

•	 schválila rozpočtové opatření č. 8
•	 schválila návrh na digitalizaci kronik 
města Horní Cerekev a jejích místních částí
•	 schválila návrh na zvýšení cen inzerce 
v Hornocerekvickém zpravodaji, a to u FO 
na 5 Kč/cm2, u PO a FO podnikajících na 
10 Kč/cm2 vč. DPH, dále rada schválila jed-
notnou cenu za hlášení v obecním rozhla-
se na 50 Kč/hlášení vč. DPH s platností od 
1. 1. 2024
•	 schválila návrh na uzavření věcného 
břemene na pozemcích města p. č. 2173/1, 
2600/13, 2176/1, 2176/14, 2176/22, 2616/9 
a 2710 se společností EG.D., a.s.
•	 schválila návrh na uzavření věcného 
břemene na pozemcích města p. č. 2916/1 
se společností EG.D., a.s.
•	 schválila žádost ředitelky mateř-
ské školky o  uzavření MŠ ve dnech 
27.–29. 12. 2023 z důvodu čerpání dovo-
lených

o nájmu plochy fotbalového hřiště s SK 
Horní Cerekev
•	 schválila smlouvu o dílo na celoploš-
nou deratizaci města a místních částí se 
Štěpánem Hřibou
•	 schválila smlouvu o  pronájmu ne-
bytových prostor na adrese Březino-
va 324, Horní Cerekev se společností 
EVENT PRODUCTION s.r.o.
•	 schválila kalkulace cen vodného 

a  stočného pro rok 2024 pro město 
Horní Cerekev a její místní části
•	 vzala na vědomí výpověď z nájmu 
Hříběcké hospody, kterou předložil Pa-
vel Zadražil k 31. 12. 2023 s  tříměsíční 
výpovědní lhůtou
•	 schválila úhradu mimořádných člen-
ských příspěvků MAS Via Rustica ve vý-
ši 26 790 Kč

rekev“ uzavřené se společností INEX 
Moravské Budějovice s.r.o.
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Město Horní Cerekev

HORNOCEREKVICKÝ ZPRAVODAJsledujte nás

Vážení spoluobčané, drazí přátelé,
pevně doufám, že jste do nového 

roku vstoupili pravou a že pro vás bu-
de šťastný a úspěšný.

Dovolte mi na úvod malé ohlédnutí 
za obdobím adventu a vánočních svát-
ků. Možná si stejně jako já na konci ro-
ku říkáte, že ty příští Vánoce a Silvest-
ra chcete prožít ve větším klidu a bez 
zbytečného shonu, ale skutečnost je 
vždy zcela jiná. Někteří si kvůli své pro-
fesi bezstarostné svátky ani užít nemo-
hou – prodavačky sedí za pokladnami 
a doplňují regály i na Štědrý den, účet-
ní kontrolují doklady mnohdy ještě po-
slední den v roce a zemědělci nemají 
volno prakticky nikdy.

O krušný prosinec se nám tentokrát 
postarala i  příroda. V  předvánočním 
čase nás zavalilo místy více než půl 
metru sněhu a odklízel ho prakticky ka-
ždý, kdo měl ruce a nohy. S takovýmto 
enormním množstvím sněhové nadíl-
ky jsme už dlouho nesetkali a nebylo 
možné ho odstranit během pár hodin. 
Chtěl bych tímto poděkovat zaměst-
nancům města, kteří vyrazili do ulic 
s  veškerou naší technikou, zeměděl-
cům a podnikatelům, kteří nám v zim-
ních měsících pomáhají, krajským silni-
čářům i všem dobrovolníkům.

Velké poděkování za mimořád-
né nasazení patří také našim dobro-
volným hasičům. Ti prakticky po celý 

měsíc bojovali s popadanými stromy, 
které nevydržely nápor těžkého mok-
rého sněhu, následky dopravních ne-
hod, poryvy větru a  přímo na Štědrý 
den dokonce i s vodou. Toky se kvů-
li tajícímu sněhu rozvodnily a zatopily 
pole, louky a  v  některých případech 
i  sklepy rodinných domů. Přeplněné 
byly též rybníky v centru města a jen 
díky včasnému a profesionálnímu zá-
sahu členů naší výjezdové jednotky 
voda nenapáchala větší škody. 

K tomu je však potřeba i odpovídají-
cí technika a vybavení, které by nemě-
li bez finanční podpory města. V letoš-
ním roce na činnost hasičů plánujeme 
z  rozpočtu vyčlenit téměř jeden a půl 
milionu korun. Nejen prosincové udá-
losti ukázaly, že si tyto prostředky roz-
hodně zaslouží, protože nikdy nevíme, 
kdy jejich pomoc budeme potřebovat.

Poslední měsíc roku 2023 ale při-
nesl i příjemné události. První adventní 
neděli jsme se společně sešli na roz-
svícení vánočního stromu. Mám radost, 
že prostor před farou byl opět zaplně-
ný. O slavnostní atmosféru se postaraly 
děti z naší základní školy, které za do-
provodu paní učitelky Lenky Procház-
kové a žákyně 8. třídy Adély Lajtkepo-
vé zazpívaly několik koled. 

Po celou dobu adventu voněl 
v městském muzeu perníkový betlém, 
na jehož výrobě se mnoho z vás podí-

lelo. Výslednou podobu mu daly Lenka 
Procházková s Romanou Roubíčkovou. 
K vidění bylo tolik motivů, že jedna ná-
vštěva muzea rozhodně nestačila.

Krásné zahájení adventu si připravi-
ly také místní části. Hříběčtí a Těšeno-
vští 2. prosince rozsvítili vánoční stro-
mečky, k  Chrástovským v  předvečer 
svátku svaté Lucie vtrhly ženy v bílých 
kápích a kontrolovaly čistotu jejich do-
movů. Mimochodem věděli jste, že 
okolí Horní Cerekve je jedno z posled-
ních míst na Vysočině, kde se obchůz-
ka Lucek stále dodržuje?

Všem, kteří se podílí na udržová-
ní tradic či přípravách akcí pro ostatní, 
upřímně děkuji a vážím si jejich práce. 
Právě tyto drobnosti dělají Horní Cere-
kev dobrým místem pro život.

Milan Kunst
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INFORMACE Z RADNICE
STAVEBNÍ SUŤ Z BRŮDKU POMÁHÁ S VÝSPRAVOU CEST
Přijatého materiálu na shromaždišti 
U Brůdku přibývá. „Je dobře, že občané 
toto místo využívají k ukládání, a hlavně 
třídění, protože se tak snižuje množství 
směsného komunálního odpadu, jehož 
likvidace je nejdražší a zatěžuje životní 
prostředí,“ uvedl starosta Milan Kunst.

Žádný z odpadů není na shromaždiš-
ti natrvalo. Například stavební suť, které 
za poslední dva roky skončilo U Brůdku 
téměř tři tisíce tun, je dále drcena a vyu-
žívána na opravu polních a lesních cest. 
Její zpracování loni stálo téměř 400 tisíc 
korun. „Konkrétně jsme ji použili na vy-
spravení přístupové cesty k vodojemu 
v Pláňavech, která byla zničená po lesní 
těžbě,“ přiblížil starosta. 

Další využití má i  nábytek, okna 
a dveře. „Tento druh dřevěné suroviny 
musí být v souladu se zákonem o od-
padech předáván k dalšímu zpracová-
ní pověřené osobě. Několikrát do roka 
se ho daří odvážet do firmy Kronospan 
v Jihlavě,“ popsal starosta.

Kontejnery na objemný odpad s růz-
nými textiliemi, koberci či čalouněným 
nábytkem pravidelně vyváží společ-
nost Sompo. Samostatně lze na shro-
maždiště bezplatně ukládat také pneu-
matiky. Ty jsou přijímány pouze od fy-
zických osob a  bez kovových  disků. 

Kovy jsou odváženy zhruba jednou mě-
síčně firmou KOVOŠROT GROUP CZ.

Ve velkém množství je zde ukládán 
také BIO odpad. „Občané se tak mo-
hou bezplatně zbavit větví, listí a jiného 
biologicky rozložitelného materiálu ze 
svých zahrádek,“ doplnil Milan Kunst.

Shromaždiště je v  současné době, 
tak jako každý rok, uzavřeno. „Provoz 
obnovíme od dubna. Pokud by ale ně-

kdo z občanů potřeboval, můžeme se 
společně domluvit na individuálním 
uložení,“ dodal Milan Kunst.

Shromaždiště slouží výhradně oby-
vatelům Horní Cerekve a  jejích míst-
ních částí. Uložení stavebních materi-
álů je zpoplatněno částkou 600 korun 
za metr krychlový, všechny ostatní od-
pady sem můžete vozit bezplatně. 

Jana Kudrhaltová

Platba vodného a stočného bude 
v Horní Cerekvi probíhat během 
měsíce února, v místních částech 
během dubna – na základě ode-
čtů vodoměrů. Vystavená faktu-
ra Vám bude doručena. 

Fakturu můžete zaplatit v  ho-
tovosti na finančním oddělení 
města Horní Cerekve, nebo pře-
vodem na bankovní účet města.
Číslo účtu: 
3227120369/0800
variabilní symbol je č. faktury.

V termínu od 1. 3. 2023 do 31. 3. 2023 budeme vybírat POPLATKY za:
•	 Komunální odpad – 850 Kč za osobu a dále 850 Kč za rekreační ob-
jekt/byt/dům 
•	 Poplatek za psa – 150 Kč, za každého dalšího 300 Kč, pro důchodce 
nad 65 let je poplatek za psa stanoven na 100 Kč.
Poplatky je možno zaplatit v hotovosti na finančním oddělení města Horní 
Cerekve, nebo převodem na bankovní účet města. 
Číslo účtu je: 3227120369/0800, platbu označte variabilním symbolem 
složeným z následujících údajů:
XX je označení místní části – 00 Horní Cerekev, 10 Hříběcí, 20 Turovka, 
30 Těšenov, 40 Chrástov
YYY je číslo popisné plátce,  ZZZZ je označení platby poplatku – 1340 po-
platek za odvoz odpadu, 1341 poplatek za psa
Do poznámky napište (pro lepší evidenci) počet osob, za které platíte, 
a příjmení. 

V případě platby na účet města si na finančním oddělení pouze vyzvedne-
te známku na popelnici.

Informace z finančního odděleníPlatba vodného 
a stočného 
za rok 2023
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OPRAVA VODOVODŮ BUDE POKRAČOVAT I LETOS
Letošní rok bude ve znamení vodovo-
dů a kanalizací, nových chodníků a sil-
nic. Město naváže na loňské opravy, 
v plánu jsou ale i zcela nové projekty.

Ruch bude pokračovat v  sever-
ní části Horní Cerekve. „Budeme do-
dělávat všechny povrchy komunika-

cí v ulicích Tržní a Na Sádkách, které 
jsme na podzim nestihli. Dále budeme 
opravovat vodovod a  kanalizaci ve 
Smetanově ulici, konkrétně v  úseku 
mezi ulicemi Tržní a  Fügnerova,“ po-
psala hornocerekvická místostarostka 
Markéta Vaňková.

Mezi další záměry města na letošní 
rok patří oprava kanalizace u  rybníka 
Kuchyňka a oprava vodovodu ve Štít-
ného ulici, a to od domu číslo 65 po by-
tové domy. „Zároveň s ním zde chce-
me udělat i nové chodníky. Ty součas-
né jsou už ve velmi špatném stavu, 
a  hlavně směrem k  bytovým domům 
zcela chybí,“ nastínila místostarostka.

Voda bude zásadním tématem 
i v místních částech. „V Chrástově nás 
čeká velká oprava vodovodu za více 
než milion korun. Opravu vodovodu 
plánujeme dělat také v Těšenově,“ do-
plnila Markéta Vaňková.

Jana Kudrhaltová

MĚSTO ZDIGITALIZUJE 
KRONIKY
Zastupitelstvo města na svém sed-
mém zasedání schválilo návrh na digi-
talizaci kronik Horní Cerekve a jejích 
místních částí. Rozhodlo se tak vyu-
žít možností a volné kapacity Krajské 
knihovny Vysočiny v Havlíčkově Bro-
dě, kde je jedno z mála unikátních za-
řízení, které dokumenty převádí do di-
gitální podoby. Tuto službu navíc po-
skytuje zdarma.

„Většina kronik je vedena vzorně 
a kronikáři do nich pravidelně zazna-
menávají důležité milníky našich dějin. 
Jsem rád, že zájemci o historii budou 
mít už za pár měsíců možnost hledat 
potřebné záznamy prostřednictvím 
městského webu, z tepla svých domo-
vů,“ řekl starosta Milan Kunst.

Jana Kudrhaltová

ZNAK NA ŠTÍTU RADNICE VYNIKL
Původní znak města Horní Cerekev, 
který je umístěn na štítu radnice, září 
novotou. O jeho renovaci se postarala 
Tereza Hašková z Nového Rychnova. 
Instalaci následně koncem listopadu 
loňského roku provedli zaměstnanci 
místního hospodářství.

Při zrestaurování vynikly barvy, kte-
ré postupem let vybledly. Nově tak 
každého upoutají dva šedí rytíři drží-
cí červený štít s černou kančí hlavou, 
nad níž jsou položené stříbrné vidle – 
podávky  – křížem přeložené zlatým 
klíčem zuby dolů.

Znak odkazuje na historii města. 
Zakladatel osady, z níž později Cere-
kev vznikla, jistý Líček vynikal velkou 

silou a  holýma rukama hravě chytal 
divoká zvířata. Svou sílu symbolicky 
znázornil obrazem kančí hlavy, kterou 
přijal do erbu. A právě ta ve znaku zů-
stala dodnes.

Jana Kudrhaltová

ANALOG NAHRADÍ 
BEZDRÁT
Další část Horní Cerekve by se letos 
mohla připojit na bezdrátový rozhlas. 
„Aktuálně vytipováváme vhodné loka-
lity. Rozhodující bude technická nároč-
nost,“ uvedla místostarostka Markéta 
Vaňková s tím, že město zároveň připra-
vuje modernizaci veřejného osvětlení.

Aktuálně bezdrátový rozhlas fun-
guje v místních částech a cerekvické 
Kaštanové ulici a v části ulice Kouřim-
ského. Mezi jeho hlavní výhody patří 
menší poruchovost, lepší zvuk či mož-
nost ovládat každé místo zvlášť.

Jana Kudrhaltová

VODU V CEREKVI ZKVALITNÍ FILTR
Loni byl dokončen nový hydrologický 
vrt v lokalitě Pláňava a došlo k napo-
jení na stávající vodárenskou sousta-
vu. Ačkoli dává dostatek kvalitní vo-
dy, město se stále potýká s nepatrně 
zvýšeným množství acetochloru ESA. 
V následujících měsících proto dojde 
k osazení filtru na pesticidní látky do 
vodojemu v Pláňavech.

„Stávající zdroje povrchových vod 
obsahovaly zvýšené množství pesti-
cidních látek. Doufali jsme, že po na-
ředění s  vodou z  nového vrtu, která 
tyto látky neobsahuje, se obsah pesti-

cidů eliminuje. Bohužel ale stanovené 
limity o několik setin překračujeme,“ 
uvedla místostarostka města Markéta 
Vaňková s tím, že problém vyřeší zmí-
něný filtr. Náklady na něj jsou zhruba 
milion korun.

Důležité je říct, že naměřené množ-
ství pesticidů občany neohrožuje. Vo-
du není nutné nijak převařovat či jinak 
upravovat. „Máme zpracované hod-
nocení zdravotních rizik pro člověka, 
podle nějž tato koncentrace není ne-
bezpečná“ dodala Markéta Vaňková.

Jana Kudrhaltová
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MĚSTO SE OHRADILO PROTI VYHLÁŠENÍ PŘÍRODNÍ PAMÁTKY FREJLACH
Zastupitelstvo se na svém prosincovém 
zasedání ohradilo proti úmyslu Kraje 
Vysočina vyhlásit přírodní památku Frej-
lach. Ačkoli si je vědomo významnosti 
tohoto místa, záměr obsahoval zásadní 
chyby a nepřesnosti.

„Předložený návrh je natolik široký, 
že zasahuje i  do pozemků, které 
jsou v územním plánu vedeny ja-
ko vhodné pro výstavbu, což by 
negativně ovlivnilo rozvoj našeho 
města. Komplikace by to zname-
nalo i pro majitele pozemků, kteří 
v těsné blízkosti rybníka zeměděl-
sky hospodaří. Úpravy, které kraj-
ský úřad navrhoval přímo na ryb-
níku, navíc byly neproveditelné, 
protože popisovaly například lovi-
ště nebo výpusť, které zde ve sku-
tečnosti nejsou,“ objasnil starosta 
Milan Kunst.

Tyto připomínky proto vedení města 
zaslalo na krajský úřad a čeká na jeho 
další rozhodnutí. Zároveň si však uvě-

domuje důležitost tohoto regionálně 
významného území. „Žije zde spous-
tu chráněných rostlin a  živočichů, ne-
méně důležitá je i schopnost zadržová-
ní vody v krajině. Chránit je a pečovat 
o ně ale dokážeme i bez vyhlášení pří-
rodní památky,“ podotkl starosta.

pramenišť a pcháčových luk – vegeta-
cí nezpevněných bahnitých substrátů 
a vysokých ostřic (rostlin připomínají-
cích trávu).

Vyskytuje se zde například zvláště 
chráněný rozpuk jízlivý, ostřice přiob-
lá, mochna bahenní, kozlík dvoudo-

mý, starček potoční, vrba rozma-
rýnolistá, ďáblík bahenní či ocún 
jesenní.

Nelze opomenout ani faunu. 
Jedná se o  ornitologicky nejvý-
znamnější lokalitu na Pelhřimov-
sku. „Dosud zde bylo zjištěno 
104 druhů ptáků, z toho 40 zvláš-
tě chráněných druhů například 
chřástal kropenatý, vodní a  pol-
ní, křepelka polní, moták pochop, 
slavík modráček středoevropský, 
rákosník velký a řada dalších,“ vy-

jmenovala Eva Horná, vedoucí Odbo-
ru životního prostředí a  zemědělství 
Kraje Vysočina.

Jana Kudrhaltová

KOMUNIKACE města NA SÍTÍCH SE ZLEPŠILA
Oficiální instagramový profil města Hor-
ní Cerekev na Nový rok oslavil své prv-
ní narozeniny. Za tu dobu získal 321 fa-
noušků. Celkem jste zde mohli za po-
slední rok zhlédnout 253 příspěvků 
a ještě větší počet příběhů.

Pravidelně se zde dozvídáte o kul-
turních a společenských akcích, neče-
kaných událostech, činnostech měs-
ta či výsledcích voleb. Samozřejmě 
nechybí ani fotografie a videa z Horní 
Cerekve. Právě ty patří mezi nejoblí-

benější. Nejvíce srdíček od vás získala 
zdravice herce Josefa Dvořáka, velký 
úspěch ale sklízely i záběry ze závodů 
dračích lodí, prvního školního dne, sva-
tého Martina nebo třeba rozsvícení vá-
nočního stromečku.

V posledním roce se změnil také fa-
cebookový profil. Příspěvky dostaly jed-
notnou strukturu, rovněž zde klademe 
větší důraz na fotografie a videa. Přiby-
la více než tisícovka nových fanoušků 
a dosah příspěvků se oproti roku 2022 

Rybník Frejlach a na něj navazující 
rozsáhlé mokřady v údolí na soutoku 
potoků Pstruhovec a  Pláňanský jsou 
s  pestrou mozaikou cenných spole-
čenstev  – zejména rašelinných luk, 

ÚZKÉ CHODNÍKY NOVĚ PROHrNE FRÉZA
Prosincová sněhová kalamita ukáza-
la slabiny v zimní údržbě města. Ačkoli 
se hlavní tahy podařilo během pár ho-
din zprůjezdnit, některá hůře přístupná 
místa i přes veškerou snahu zůstala ne-
prohrnuta.

„Hned časně ráno vyjeli do ulic za-
městnanci místního hospodářství 
s veškerou technikou města. Pomáha-
ly nám též soukromé subjekty. Chtěl 
bych tímto poděkovat všem, kteří se na 
odklízení sněhu jakkoli podíleli,“ podě-
koval starosta Milan Kunst.

Přesto se však našly úseky, kde sníh 
zůstal delší dobu. „Například část chod-

níků v  ulici Kouřimského byla pokryta 
nejen velkou vrstvou napadaného sně-

zvýšil o téměř 200 procent. Celkový po-
čet reakcí dosáhl takřka dvaceti tisíc. Co 
se úspěšnosti týče, i na Facebooku vás 
nejvíc oslovilo video s Josefem Dvořá-
kem, které vidělo 8,8 tisíc lidí, nasbíralo 
180 reakcí a sdílelo ho 147 z vás.

V nastaveném trendu budeme pokra-
čovat i letos, takže pokud nás ještě nes-
ledujete, na Instagramu nás najdete pod 
jménem „mesto.hornicerekev“ a na Face-
booku jsme jako „Město Horní Cerekev“.

Jana Kudrhaltová

hu, ale také toho, který na ni nahrnuli 
krajští cestáři při protahování silnice. Je-
likož jsou zde chodníky místy opravdu 
úzké, nedostali jsme se na ně naší běž-
nou technikou,“ zavzpomínal starosta.

Z tohoto důvodu se město rozhod-
lo zakoupit menší, ale výkonnou sně-
hovou frézu. Vyšla zhruba na padesát 
tisíc korun. „Toto zařízení nám pomůže 
vyhrnovat i místa, která jsou i pro náš 
nejmenší traktůrek nedostupná. Uplat-
nění najde také na hřbitově, kde bude-
me moci udržovat pěšinky mezi hroby,“ 
dodal Milan Kunst.

Jana Kudrhaltová



číslo 1. 2024 leden – únor

7

MĚSTO ŘEŠÍ NOVÝ ÚZEMNÍ PLÁN
Město Horní Cerekev bude mít nový 
územní plán. Zastupitelé na jednom ze 
svých předchozích jednání odsouhla-
sili pořízení nového územního plánu, 
kdy pořizovatelem stanovili Městský 
úřad Pelhřimov, a ten nyní zveřejnil ná-
vrh zadání územního plánu města.

„Současný územní plán je z  roku 
2010 a  již nekoresponduje se sou-
časnými požadavky města. V  průbě-
hu let jsme museli pořizovat již pět 
změn,“ vysvětlila místostarostka Mar-
kéta Vaňková důvody pro vypracová-

ní nového plánu.
V  návrhu zadání nového zadá-

ní územního plánu jsou zapracova-
né hlavní cíle a požadavky na základ-
ní koncepci rozvoje území města vy-
jádřené zejména v  cílech zlepšová-
ní dosavadního stavu, včetně rozvoje 
města a ochrany hodnot jejího území, 
v  požadavcích na změnu charakteru 
města, jeho vztahu k sídelní struktuře 
a  dostupnosti veřejné infrastruktury. 
Do 30 dnů je možné podat písemné 
připomínky k  návrhu. Poté bude za-

dání schvalovat zastupitelstvo města 
a vybírat zpracovatele nového územ-
ního plánu.

Územní plán je jedním z  nástrojů 
územního plánování. Určuje, jak bu-
de vypadat území v obci a co na jed-
notlivých místech lze realizovat. „Jed-
noduše řečeno, kde mohou vzniknout 
rodinné nebo bytové domy, veřejně 
prospěšné stavby, odpočinkové zó-
ny nebo průmyslové oblasti,“ dodala 
Markéta Vaňková.

Jana Kudrhaltová

Prvním letošním občánkem Hor-
ní Cerekve je Kilián Koten. Narodil 
se 5. ledna dvanáct minut po šest-
nácté hodině. Vážil 3,99 kilogramů 
a měřil 52 centimetrů. Rodiče Bar-
bora a Josef Kotenovi se těší z prv-
ního miminka.

Malému Kiliánovi z  celého srd-
ce přejeme v  životě hodně štěs-
tí a zdraví a  jeho rodičům, aby jim 
dělal jen samou radost.

město Horní Cerekev

Horní Cerekev 1336

Hříběcí 224

Chrástov 60

Těšenov 82

Turovka 18

Narození 15

Uzavřená manželství 6

Přihlášení k trvalému pobytu 46

Zemřelí 20

Věk Počet obyvatel

0-9 157

10-19 157

20-29 195

30-39 205

40-49 265

50-59 257

60-69 206

70-79 193

80-89 75

90-99 10

MALÁ STATISTIKA EVIDENCE OBYVATEL NAŠEHO MĚSTA ZA ROK 2023
Počet obyvatel Horní Cerekve a jejích 
místních částí v loňském roce oproti ro-
ku předchozímu mírně klesl. V součtu 
zde žilo 1720 obyvatel, což je o devět-
advacet lidí méně než v roce 2022.

Ačkoli celkový počet obyvatel je 

nižší, miminek přibylo. Na svět vy-
kouklo o pět sluníček více než předlo-
ni. První hornocerekvickou občankou 
se stala Jindřiška Chábová. Narodila 
se 9.  ledna rodičům Michaele a Mar-
tinovi Chábovým, doma na ni čekala 

o rok a půl starší sestřička Štěpánka. 
„Ta vzala Jindřišku na milost a  spo-
lečně vymýšlí jednu lumpárnu za dru-
hou,“ zasmála se maminka Michaela.

Během prvního roku života si Jin-
dřiška osvojila spoustu dovedností. 
„Naučila se chodit, říká základní slo-
víčka jako táta, máma či bába. Zvládla 
si také ochočit všechny naše pejsky, 
ze dvou nejstarších si ráda dělá gauč. 
Nejraději ale tráví čas venku,“ dodala 
Michaela Chábová.

Naopak nejstarší obyvatelkou je 
Vlasta Vítková, která 2. srpna oslavila 
pětadevadesáté narozeniny. I přes vy-
soký věk je stále aktivní. „Ráda luštím 
křížovky, zajímám se o politiku, sledu-
ji hokej a  chodím na zahrádku. Také 
ráda šiji, ale nitě do jehly mi už musí 
navlékat syn. Alkohol nepiju, ale příle-
žitostně si dám vaječný likér, jen dnes 
už ředěný mlékem,“ svěřila se Vlasta 
Vítková, která má 4  děti, 10 vnoučat, 
12 pravnoučat a 5 prapravnoučat.

Nejpočetnější věkovou skupinou 
jsou čtyřicátníci. „V  podstatě to kopí-
ruje republikový průměr, ostatně i  já 
k  němu patřím. Mám však radost, že 
se k  nám přistěhovalo několik mla-
dých lidí, díky kterým naše město pří-
liš nestárne,“ komentoval starosta Mi-
lan Kunst.

Do budoucna město plánuje nalá-
kat nové obyvatele i dalšími parcela-
mi. „V  loňském roce se nám podařilo 
získat pozemky, které budou vhodné 
pro výstavbu rodinných domů. Záro-
veň připravujeme změnu územního 
plánu, která nám umožní vytvoření no-
vých parcel,“ dodal starosta.

Jana Kudrhaltová

PRVNÍ MIMINKO ROKU 2024

Martina Brýnová
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dění ve městě

Půlroční fotbalové bilancování SK Horní Cerekev
Minulý rok byl pro náš klub velice tur-
bulentním obdobím. Prošel si celou 
řadou změn, které však měly veskrze 
pozitivní dopad. Kupříkladu celou jar-
ní sezónu nemohli naši hráči využívat 
domácího prostředí v  Horní Cerekvi, 
ale museli se spokojit s azylem v No-
vém Rychnově. Důvodem byla rekon-
strukce fotbalových kabin na fotbalo-
vém hřišti „U nádraží“. Areál byl nově 
částečně oplocen, tribuna byla natře-
na do klubových barev a okolní lavič-
ky zrekonstruovány a  taktéž natřeny. 
Také zde byla nově pořízena stavební 
buňka, která slouží jako bufet. Stávající 
bufet byl přeměněn na sklad, který je 
v plánu taktéž zrekonstruovat.

V  nové sezónně 2023/2024 se ve-
dení SK dohodlo na pokračování spo-
lupráce v mládežnických kategoriích se 
sousedním 1. FC Batelov. Mladší dorost, 
mladší žáci a starší přípravka startují pod 
společným názvem Horní Cerekev/Ba-
telov v okresních soutěžích na Jihlavsku 
a Pelhřimovsku. Samostatný tým má pak 
SK Horní Cerekev v kategorii mladších 
přípravek. Velkým příslibem do budouc-
na se jeví zvyšující se členská základna 
mládeže, na čemž mají nemalý podíl na-
ši mládežničtí trenéři, za což jim patří vel-
ké poděkování a všichni v klubu společ-
ně doufáme, že tento trend a nový zá-
jem o fotbal v Horní Cerekvi bude i na-
dále pokračovat. 

V kategorii dospělých nás reprezen-
tují dvě mužstva. Tým „A“ hraje okresní 
přebor a naše rezerva nastupuje v nej-
nižší IV. třídě na Pelhřimovsku. Velice 

si vážíme, že v posledních letech ne-
musíme řešit početní stav v  týmu do-
spělých, což v  dnešní době není úpl-
ně samozřejmostí. Stačí se podívat po 
okolních vesnicích a městečkách. V lé-
tě nám pomohl také fakt, že k nám pře-
šlo i  několika hráčů z  nedaleké  Hor-
ní Vsi, kteří nastupuji zpravidla za „B“ 
tým, v němž se mísí mládí se zkušenos-
tí. Tým „B“ se po podzimu drží na veli-
ce pěkném 4. místě (13 bodů) s  tříbo-
dovou ztrátou na druhý Častrov. 

Před novou sezónou se povedl maj-
strštyk našemu vedení, kterému získalo 
k našemu prvnímu mužstvu jako nové-
ho trenéra pana Vítězslava Skopala. Ten 
trénoval téměř všechny nynější hráče 
„A“ týmu již v mládežnických kategoriích 
a  svou autoritou a  trenérskými schop-
nostmi má konečně po letech přivést 
SK Horní Cerekev do krajských soutěží. 
Kvalita kádru na to jistě je, vždyť celá řa-
da nynějších členů hrála ještě donedáv-
na ve vyšších krajských soutěžích. 

Roli papírového favorita Horní Cere-
kev po podzimu potvrdila. Tabulku vede 
s dvoubodovým náskokem před druhý-
mi Jiřicemi, 6 bodů pak ztrácí třetí Speři-
ce „B“. Všichni si však přesto uvědomují, 
že cesta o patro výše bude ještě velice 
trnitá. Aby postupová cesta byla úspěš-
ná je potřeba také kvalitní zimní přípra-
va. Tu absolvují naše obě dospělá muž-
stva společně. Tréninky budou probíhat 
na umělé trávě u školy, v terénu a mu-
ži odehrají také několik přípravných zá-
pasů v Třešti a Jihlavě proti soupeřům 
z  okolních okresů. O  detailech budou 

fanoušci včas informováni na našich fa-
cebookových stránkách nebo v  měst-
ské vitríně. 

Na konci října letošního roku se kona-
la valná hromada SK Horní Cerekev, na 
které byl zvolen nový výkonný výbor SK. 
Do čela SK byl zvolen Miroslav Kříž, jako 
místopředseda Jakub Havel, dále pak 
byli zvoleni členové výboru: Zdeněk Ji-
rovský, Tomáš Podařil, Vítězslav Skopal, 
Martin Šimák a Radek Žižka. Nutno po-
doktnout, že nyní je ve struktuře SK za-
členěn pouze fotbalový oddíl.

Život však nepřináší jen radost-
né a  pozitivní chvíle. V  loňském roce 
nás bohužel navždy opustily dvě velké 
osobnosti spojené s  činností SK Hor-
ní Cerekev – pan Jiří Topka, dlouholetý 
člen SK, jenž působil v mnoha funkcích 
uvnitř klubu a s  jehož působením jsou 
spojeny také nejvýraznější úspěchy klu-
bu, a pan Josef Kunst, jeden z nejvěrněj-
ších fanoušků cerekvické kopané, který 
fotbal v Horní Cerekvi nepřestával pod-
porovat ani v  těžkých časech sportov-
ních neúspěchů. 

V příštím roce nás čeká celá řada vý-
zev od dalších renovací na fotbalovém 
hřišti po boj mužů o postup do krajské 
soutěže či o další rozšíření mládežnické 
základny klubu. Doufáme, že nám příz-
nivci cerekvické kopané zůstanou věrni 
i v dalším roce a my se jim na oplátku 
odvděčíme krásnými sportovními zážit-
ky. Děkujeme taktéž městu Horní Cere-
kev za finanční podporu a propagaci. 

za SK Horní Cerekev 
Jakub Havel

JUMPING: SPORT, KTERÝ BUDE BAVIT KAŽDÉHO
Možná jste zahlédli plakát, který vás 
zval na lekce jumpingu v Horní Cere-
kvi. Užít si ho mohou děti i  dospělí. 
A  co to ten jumping vlastně je? Vy-
trvalé skákání na malých trampolí-
nách, posilování svalů, o kterých ani 
nevíte, že je máte, a hlavně zábava. 
Sport, při němž vypotíte litry vody 
a bavit bude každého, kdo si rád dá-
vá pořádně do těla. Kromě toho po 
celou dobu skákání posilujete hlubo-
ké zádové i břišní svaly, což vede ke 

správnému držení těla. Balanční cvi-
ky na měkké trampolíně jsou namá-
havější než na pevné zemi, zároveň 
ale o hodně zábavnější.

V Cerekvi skáčeme od 5. září. Bě-
hem prvního půl roku proběhla i prv-
ní cerekvická JUMPING PARTY. Jum-
ping si můžete vyzkoušet každé úte-
rý od 19:00 do 20:00 a ve čtvrtek si 
můžete „střihnout“ dvouhodinovku, 
a  to od 18:00 do 19:00 a  od 19:00 
do 20:00. Lekce vede skvělá Romča 

Roubíčková, která na každou lekci vy-
mýšlí opravdové „bomby“. Odcházíte 
unavení, ale spokojení.

Pokud si i  vy chcete užít legra-
ci, a  přitom udělat něco pro své tě-
lo, přijďte si zaskákat! Své místo si 
můžete zarezervovat přímo u  Romči 
na telefonním čísle 720 361 918 nebo 
se podívejte na facebookové stránky 
Jumping Horní Cerekev, kde najdete 
i rezervační systém.

Lenka Procházková
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA VYNESLA O DVA A PŮL TISÍCE VÍCE NEŽ LONI
Hornocerekvičtí jsou rok od roku ště-
dřejší. V  letošní Tříkrálové sbírce se 
vybralo 47 627 korun, což je o 2 559 
korun více než loni. „Děkuji všem, kte-
ří přispěli, a to nejen finančně, ale tře-
ba i drobnou odměnou pro koledníky,“ 
uvedl starosta města Milan Kunst.

„Nejedni koledníci vyprávěli, že se 
setkali s vlídným přijetím a v napros-
té většině případů cítili, že mají lidé z 
jejich návštěvy upřímnou radost. Dává 
to Tříkrálové sbírce úplně jiný rozměr, 
v němž zdaleka nejde jen o peníze,“ 
doplnila koordinátorka sbírky a záro-
veň mluvčí pelhřimovské Charity Do-
minika Dufková. „Za veškerou podpo-
ru jsme velmi vděční,“ dodala.

Do sbírky se zapojilo téměř třicet 
dětských dobrovolníků pod dohle-
dem necelé desítky dospělých. Osm 
skupinek vyrazilo do ulic Horní Cere-
kve a jednu utvořili Chrástovští. „Po-
časí nám zrovna dvakrát nepřálo, o to 

větší poděkování patří všem, kteří se 
zapojili,“ řekl Milan Kunst.

A na co peníze půjdou? „Především 
na přímou pomoc lidem v nouzi, dále 
pak na další rozvoj služeb pelhřimov-

ské Charity a úpravy prostor pro po-
skytování služeb. Zbytek pak na pří-
padnou pomoc při mimořádných udá-
lostech,“ uzavřela Dominika Dufková.

Jana Kudrhaltová

VÝTĚŽEK ZE ZAHÁJENÍ ADVENTU POMŮŽE NEMOCNÉ HOLČIČCE
Zahájení adventu v Horní Cerekvi se 
neslo v duchu novinek. Tou nejvýraz-
nější bylo nové osvětlení a ozdoby na 
stromu před kostelem. Tradiční mod-
rou nahradila zlatá a  stříbrná. Další 
novinkou pak byl fotorám, který vašim 
vánočním fotkám dodal nový rozměr.

Naopak tradiční bylo vystoupení 
dětí z  hornocerekvické základní ško-
ly, které na kytaru krásně doprovodily 
Lenka Procházková a Adéla Lajtkepo-
vá. Další malí dobrovolníci z řad školá-
ků se pak podíleli na jarmarku na faře. 
Nechyběl ani teplý čaj a svařák a ně-
co dobrého na zub.

Společně jsme navíc pomáhali dob-
ré věci. Veškerý výtěžek z akce, krás-
ných 23 862 korun, totiž bude věno-
ván Karolínce z Třeště, která trpí nevy-
léčitelným Rettovým syndromem.

„Máme ohromnou radost, že jsme 
nejkrásnější svátky v  roce přivíta-
li v  tak velkém množství lidí. Děku-
ji všem, kteří si koupili výrobky dětí 
z  jarmarku nebo přispěli do kasičky 
u  občerstvení, a  věřím, že Karolínce 
pomůžeme posunout se zas o  krok 
dál,“ řekla s úsměvem místostarostka 
Markéta Vaňková.

Jana Kudrhaltová

NÁMĚSTÍ OVLÁDLy nadpozemské bytosti
5.  prosince se hornocerekvické ná-
městí po roce znovu proměnilo na 
dvě říše  – nebeskou a  pekelnou. 
V průběhu celého odpoledne ho na-
vštívilo zrhuba 150 dětí v doprovodu 
svých rodičů. Zatímco k  Mikulášovi 
s  anděly se odvážily všechny, čerty 
některé pozorovaly jen zpovzdálí.

Mikuláš ve své knize četl všech-
ny dobré, ale i ty špatné skutky dětí, 
a i když některé občas zazlobily, od-

měnu si nakonec zasloužily všech-
ny. Nejen Mikulášovi, ale i čertům na 
druhé straně totiž slíbily, že po celý 
letošní rok budou hodné.

Poděkování patří všem dobrovol-
níkům ze spolku EmaDry, kteří ve 
spolupráci s  městem Horní Cerekev 
a  dalšími sponzory opět připravili 
krásnou akci nejen pro děti, ale i do-
spělé.

Jana Kudrhaltová
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AKCE PRO ROK 2024
24. února – 3. března 
Cesta do pravěku (výstava výrob-
ků dětí z Tvořivého kroužku)
23. března 
Velikonoční diskotéka s tvořivými 
dílnami
30. dubna
Čarodějnice
8.-15. června 
Vesmír (výstava výrobků dětí
z Tvořivého kroužku)
19. října – Den švestky
30. listopadu – Vánoční tvoření

DRUHÝ ROK SE SPOLKEM NEXPA
Rok se s  rokem sešel a  nám nezbý-
vá nic jiného než na něj zavzpomínat 
a připravit se na další. Co jste s námi 
mohli loni zažít?

Na jarní prázdniny jsme pro vás při-
pravili stezku Po stopách Inuitů. Dozvě-
děli jste se při ní spoustu zajímavostí, 
a přitom luštili tajenku. Tři výherci si po-
té užili výhru v laserovém bludišti v Brně.

Prvního dubna nebyl jen apríl, ale i na-
še druhá Velikonoční diskotéka s  tvoři-
vými dílnami. Účast byla hojná, všichni 
se dobře bavili, zatančili si i si vyrobili jar-
ní dekorace. Své první vystoupení nám 
ukázaly děti z kroužku Tanečky.

Čarodějnice každoročně pořádá 
spolek dobrovolných hasičů, za náš 
spolek děláme doplnění v podobě ča-
rodějné stezky a stánků s aktivitami pro 
děti. Tentokrát jsme si vyrobili netopýří 
čelenku, ježibabu s  popcornem, oži-
vili žížalu, prolétli se na koštěti a hodili 
kroužky na klobouky. Za odměnu pro-
běhlo opékání buřtů.

Den Země proběhl 22.  dubna 
v místní části lesa v Pláňavech. Náplň 
byla opět pestrá – poznávání stop zvě-
ře, poznávání dřevin i sázení stromků. 
Nejvíce děti zajímal pohled do mikro-
skopu, kde byla velká spousta nejrůz-
nějších unikátních vzorků.

Na jaře si pro veřejnost připravily dě-
ti z Tvořivého kroužku výstavu s názvem 
Všechno kvete, krásně voní. Na výstavě 
jste mohli obdivovat výtvarná díla tvo-
řená nejrůznějšími technikami, ale ta-
ké model stromu, vývojová stádia žáby, 
včelky, vlaštovky a květiny.

Sezóna dračích lodí začala pro naše 
Zlaté rybky 3. června v Třeboni, odkud 
jsme si dovezli bronzové medaile. Závo-
dili jsme i v Českých Budějovicích, kde 
jsme byli nejmladšími účastníky. Posled-
ní závody byly na Zámeckém rybníku 
v Horní Cerekvi. Děti se oproti loňskému 
roku výrazně zlepšily, a proto je za od-
měnu čekala medaile.

Na podzim proběhla kulinářská 
soutěž Den brambory. Sešlo se nám 
25 vzorků nejrůznějších pokrmů. Hitem 
tohoto ročníku se staly Valašské zahý-
bance Lidušky Červenkové. Aby dětem 
nebylo líto, že nemají činnost, vymysleli 
jsme pro ně aktivity v podobě škrábání 
brambor, výroby razítek z brambor a dal-
ších podzimních dekorací.

Podzimní prázdniny jsme zpestři-
li stezkou Ať žije republika, která byla 
rozdělená do dvou kategorií  – menší 
a větší děti. Výherci získali voucher do 
ZOO Tábor.

Poslední akcí roku 2023 bylo Vánoč-
ní tvoření. Akce proběhla již druhým ro-
kem. Ač nás na tento den přepadla sně-
hová kalamita, na návštěvnost to nemě-
lo vliv. Vznikly úžasné vánoční dekorace. 
Děti z Tanečků připravily nádherné vy-
stoupení. Kulturním domem se nesla vů-
ně punče i jehličí. Každý si tak domů nesl 
vánoční náladu i výrobky.

Za celý spolek bych ráda poděkova-
la všem, kteří se s námi podílí na přípra-
vě akcí i kroužků, největší dík patří paní 
místostarostce Markétě Vaňkové. Děku-
jeme také Romaně Melzochové za ve-
dení kroužku Tanečky a všem sponzo-
rům. A poděkování patří v neposlední řa-
dě všem dětem, které k nám na krouž-
ky chodí. Doufáme, že je to s námi stále 
baví. Velký dík patří i vám všem za účast 
na akcích. Budeme se těšit na shledání 
v roce 2024 a přejeme vám vše dobré, 
pevné zdraví i z pekla štěstí.

Nela Lajtkepová
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z Mateřské školy

Jak jsme čekali na Ježíška
…Naše vyprávění začnu ještě o pár 

týdnů dříve…
Listopad  – čas spadaného lis-

tí. Ano, již samotné slovo „listopad“ 
ukrývá aktivity tohoto měsíce. Nejinak 
tomu bylo i  u  nás v  mateřské škole. 
Při vycházkách děti se svými učitelka-
mi sbíraly listy různých barev i  tvarů, 
z kterých pak vyráběly skřítky Listnáč-
ky a  postavičky. Poté nalepovaly ko-
runy stromům, které byly nakresleny 
na čtvrtkách. Kaštany a větvičky vyu-
žily na skládání obrázků a suché květy 
a trávy k podzimní dekoraci. Výrobky 
zářily pestrostí a nechyběly ani origi-
nální nápady. Počasí nám přálo, a tak 
jsme pro děti mohly připravit naučnou 
vycházku „Stezku ježečka Ondráš-
ka“. Na každém obrázkovém zastave-
ní plnily jednoduché úkoly: poznávaly 
podzimní plody, květy, barvy listů, vy-
hledávaly předměty v okolí a zdoláva-
ly přírodní překážky.

V mateřské škole také proběhla be-
seda o terarijních zvířatech, kde se děti 
dozvěděly zajímavé informace o šne-
kovi, strašilce, agamě, morčeti, křeč-
kovi a  mnoha dalších. Velkým zážit-
kem bylo podívat se na zvířátka zblíz-
ka, možnost si na ně sáhnout a, kdo se 
nebál, mohl je vzít i do ruky.

Martin sice na bílém koni, jak praví 
pranostika, nepřijel, ale sníh na sebe 
nenechal dlouho čekat. A tak hned při 
prvních sněhových vločkách jsme do-
nesli zvířátkům do lesa něco na zub. 
Následně děti vyrazily s  kluzáky na 
stráň u hřiště. To bylo radosti!

S  prvním sněhem na nás dýchla 
i vánoční atmosféra. Společně s rodi-
či jsme napekli perníčky a rozsvítili vá-
noční stromeček před školkou. A za-
čalo čekání. Ptáte se na koho? No pře-
ce na Ježíška! V  tomto čase je v ka-
ždém z nás, ať jsme malí nebo velcí, 
trocha očekávání a nejistoty. Ale nej-
dříve přišel do školky Mikuláš s  an-
dělem a čerty. Tato akce proběhla ve 
spolupráci se základní školou. A věř-
te, nevěřte, vše dobře dopadlo. Za 
písničky a básničky, které se Mikulá-
ši moc líbily, dostaly děti pytlíčky se 
sladkostmi.

Ta pravá vánoční příprava mohla 
začít. Každá třída si ozdobila svůj vá-
noční stromeček, za něž děkujeme fir-
mě ABIES Vysočina, a  připravila přá-
níčka pro babičky a dědečky z pečo-
vatelských domů a  pro pracovníky 
městského úřadu. Dále nacvičila be-
sídku pro rodiče. Třída Ježečků však 
pro velkou nemocnost nakonec be-
sídku neuskutečnila. Ve třídě Krtečků 
se „vařily Vánoce“ a třída Koťátek za-
hrála pohádku „Jak Nebavína ukradla 
vánoční kouzlo“. Děti společně s rodi-
či poseděly u hrnečku vánočního čaje 
a u napečených perníčků. A když už je 
řeč o perníčcích, nesmím zapomenout 
na návštěvu perníkového betlému, je-
hož vůně přilákala i nás. Děti hledaly 
figurky, které jsme ve školce společ-
ně upekli.

 Cukroví voní, zvoneček zvoní, stro-
meček svítí, sníh venku se třpytí… Vá-
noce přišly k  nám. Ano, nejkrásnějším 
dnem v roce je Štědrý den. A tak tomu 
bylo i ve školce. Děti netrpělivě čekaly 
na zvoneček, oznamující, že k nám při-
šel Ježíšek. A ptáte se, jestli byly dáreč-
ky? Zeptejte se dětí, ony vám to poví.

Závěrem bych chtěla poděkovat na-
šim sponzorům: stavební firmě INEX 
Moravské Budějovice zastoupenou 
panem Borisem Šustou za peněžitý 
dar, který byl použitý na nákup hraček, 
rodičům Kuzdasovým za šlapací trak-
tor s vlekem a rodičům Žižkovým a Pe-
trákovým za výtvarný materiál pro naše 
další společné tvoření. 

 V novém roce přejeme všem obča-
nům hodně zdraví a spokojenosti. 

  Bohdana Svatková
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ze základní školy

ADVENT VE ŠKOLE SE NESL V DUCHU VYRÁBĚNÍ, DIVADLA I POMOCI
A je to tady – nový rok. Nikoliv však ten 
školní, ale kalendářní. Ačkoliv se to ne-
zdá, první půlka školního roku je za ná-
mi a děti zanedlouho čeká jejich polo-
letní vysvědčení.

22.  listopadu vyrazili žáci prvního 
stupně Lukáš Nguyen, Vít Makovička, 
Petr Parkan, Jindřich Kantor a Felix Šim-
ků na šachový turnaj v Pelhřimově. Mla-
dí šachisté získali krásné 3. místo. Jde 
o vynikající výsledek, protože kluci za-
čali hrát šachy teprve loni v září.   

O  den později vyrazili žáci osmé 
a  deváté třídy do Prahy, kde navštívi-
li budovu Senátu ČR. Celou prohlídkou 
nás provázela senátorka Hana Žáková. 
Děti se dozvěděly, jak funguje Senát 
a měly spoustu dotazů. Během prohlíd-
ky potkaly i prezidentské kandidáty, a to 
Jiřího Drahoše a Marka Hilšera. Odvezly 
si tak mnoho užitečných informací a za-
jímavých zážitků. 

Od září do prosince se žáci 3. a 4. tří-
dy účastnili povinného plaveckého vý-
cviku v Pelhřimově. Nacvičovali a tréno-
vali správné techniky plavání a plavecké 
styly. Během výuky navštívili i  relaxač-
ní bazén, na který se vždy všichni těší. 
Plavecké dovednosti dětí byly ohodno-
ceny Mokrým vysvědčením. Odvážliv-
ci měli možnost poměřit si své výkony 
v  plaveckých závodech. Mezi děvčaty 
získala 1. místo Marta Woloszyn, 2. Nikol 
Maršáková a 3. Kristýna Kratochvílová. 
Mezi chlapci byl nejrychlejší Felix Šim-
ků, na 2. místě skončil Mikuláš Maryška 
a 3. byl Matěj Pejcal.  

Advent je čas, který máme spoje-
ný se svátky klidu a  pohody, radosti 
a spokojenosti. I ve škole nastalo svá-
teční období plné očekávání a u těch 
nejmenších i  čekání na Ježíška. Na 
první adventní neděli se po celé Čes-
ké republice rozsvítily vánoční stromy. 
V Horní Cerekvi tomu nebylo jinak. Při 
rozsvícení vystoupilo 50 dětí z  naší 
základní školy, pro spoluobčany si při-
pravily vánoční koledy. Během rozsví-
cení vánočního stromečku byla mož-
nost si zakoupit výrobky dětí ze ZŠ. 
Peníze, které získaly prodejem, daru-
jí malé Káje, aby se i ona s maminkou 
a sestrou mohla smát. 

Během celého adventu se děti připra-
vovaly na Vánoce, ať už v hodinách vý-
tvarné výchovy nebo na kroužcích. Vy-
robily krásná přáníčka pro starší spolu- 
občany v domech s pečovatelskou služ-
bou, vyzdobily si třídu a  ozdobily svůj 
vánoční stromeček.  Nejstarší žáci si při-
pravili velice pěknou mikulášskou nadíl-
ku, kterou zvládli na výbornou. 

V úterý 19. prosince si naši nejstarší 
připravili pro své spolužáky vánočně la-
děnou stezku. Účastníci museli proklič-
kovat opičí dráhou, postavit šikmou věž 
v Pise, závodit se zajícem v pytli a přeta-
hovat se s dvěma siláky z deváté třídy. 
Deváťákům patří náš velký dík! 

Ve středu 20.  prosince dopoled-
ne měly děti z  prvního stupně mož-
nost zhlédnout představení dětského 
divadelního kroužku z  Horní Vsi pod 
vedením paní Jitky Kapounové. Na 
představení děti pilně nacvičovaly už 
od září. Dvacet malých herců od prv-

ní do sedmé třídy nám připomnělo pří-
běh o narození Ježíška, který byl pro-
ložen spoustou krásných vánočních 
písniček. S  divácky velmi vděčným 
příběhem vystoupily děti nejen u nás 
ve škole, ale i v kostele Zvěstování Pá-
ně, v  domech s  pečovatelskou služ-
bou, v Telči v Senior Home či Alzhei-
mer centru v Jihlavě.  

Poslední školní den, tedy 22.  pro-
since, si děti ve svých třídách spolu 
se třídními učiteli uspořádaly vánoční 
besídky. Během tohoto dne si rozda-
ly dárky, ochutnávaly cukroví a užily si 
společně strávený čas.

Do nového roku přejeme všem žá-
kům, zaměstnancům a  občanům pev-
né zdraví, hodně úspěchů ve studiu 
a  v  práci, rodičům dostatek trpělivos-
ti při výchově svých dětí a  všem hod-
ně drobných i větších radostí ze života 
a naplnění vašich očekávání.

Michaela Vlčková
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střípky z místních částí

OBCHŮZKU LUCEK CHRÁSTOVKÉ ŽENY STÁLE DODRŽUJÍ

ROZSVÍCENÍ STROMEČKU V TĚŠENOVĚ DOPLNIL BIBLICKÝ PŘÍBĚH

V sobotu 11. listopadu Rodinovský spo-
lek víceméně holek sehrál v naší hos-
půdce komedii Sádlo teče proudem. 
Věčné téma hubnutí, tentokráte  v  sa-
natoriu, zaručovalo plno legrace. Veli-
ká účast byla odměnou pro herce, kteří 
do Chrástova pravidelně zajíždí již ně-
kolik let. Protože se divadlo uskutečni-
lo právě na svatého Martina, tak po di-
vadle ženy připravily ochutnávky domá-
cích svatomartinských dobrot.

30. listopadu pak byl rozsvícen vá-
noční strom na návsi, který letos věno-
vala ze své zahrady paní Leona Ška-
loudová.

V  podvečer svátku svaté Lucie se 
i  letos konala tradiční obchůzka Lu-
cek. Tuto rozvernou kratochvíli spoje-

nou s kontrolou modlení, čistoty oby-
dlí peroutkami a šťoucháním zde ženy 
stále dodržují.

A závěr roku patřil již tradičně vánoč-
nímu koncertu. Sousedé se 26.  pro-

since vpodvečer sešli u  kaple na ko-
ledu. Zahrál nám k tomu žesťový sou-
bor z Kamenice nad Lipou. Trubači hrá-
li nejen koledy,  ale místní myslivecký 
spolek ocenil i  troubení mysliveckého 
desatera. Připili jsme si domácím vá-
nočním punčem a  ochutnali sladkosti 
z chaloupek z naší vesničky.

A co nás čeká v roce 2024? Na jaře 
bude soutěžní ochutnávka – tentokrá-
te pomazánek. Největší událostí však 
bude sraz rodáků a přátel Chrástova, 
a  to v  sobotu 6.  července. Čeká nás 
také jedno kulaté výročí – letos totiž 
oslavíme 100 let od zahájení stavby 
kaple na návsi.

Jitka Křížková, 
kronikářka obce Chrástov

Rozsvícení stromečku, které se v Tě-
šenově konalo 2. prosince, nám letos 
zpříjemnily děti z Horní Vsi, které pod 
vedením paní Jitky Kapounové sehrá-
ly biblický příběh. O  hudební dopro-
vod se nám i tentokrát postarali Zde-
něk Charvát z Horní Cerekve a Karel 
Podhorský z  Nového Rychnova. Dě-
kujeme všem vystupujícím i všem, kte-
ří přišli, byl to opravdu příjemný večer.

Den před Štědrým dnem se v naší 
kapličce konala za svitu svíček před-
vánoční mše, kterou sloužil P. Petr 
Vavřinec Konopík z Nového Rychno-
va. 

Markéta Vaňková
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Jak jde zkoušení nové hry?
Přiznám se, že to už jde mimo mě, 

o režii se stará má nástupkyně Lenka 
Hašková. Já už jsem jen takový porad-
ce. Nicméně to bude stejné jako ka-
ždý rok, někdo už to umí a  jiný ještě 
chvíli potřebuje.

Prozradíte, na co se můžeme letos 
těšit?

Na konverzační komedii Lásko, vez-
meš si mě? od italského autora Marca 
Cavallara. Je to o  záletném miliardá-
ři, který čtyřem ženám slíbil manžel-
ství, a  jak už to tak bývá, všechny se 
sejdou u něj doma. Kromě těchto pěti 
postav v tom hraje ještě majordomus, 
který se snaží zabránit tomu, aby se 
dotyčné ženy setkaly.

Kolikátá hra už to bude?
Pokud se nemýlím, tak už třináctá.

Začínali jste pohádkami, nyní cílí-
te spíše na dospělé publikum. Chtě-
li jste se posunout, nebo vás k tomu 
přiměla „poptávka“ diváků?

Každý soubor začíná něčím jedno-
duchým, a to pohádky jsou. Nemůžete 
se hned pustit do nějakých shakespe-
arovek. Od pohádek jsme postupně 
přešli k pohádkovým komediím a po-
slední tři hry už byly klasické konver-
zační komedie pro dospělé. Je to při-
rozený vývoj.

Změnil se i přístup herců?
Řekla bych, že jim určitým způso-

bem stouplo sebevědomí, ale zároveň 
se dostavil určitý pocit zodpovědnos-
ti. Začátky byly hlavně o  ohromném 
nadšení, že vůbec můžeme hrát, dnes 
už si říkáme, aby to dobře dopadlo, 
aby se to lidem líbilo…

Řadu her jste i  sama napsala. Kde 
berete inspiraci?

To je vždy okamžitý nápad, kdy ně-
co zaslechnu nebo si třeba všimnu ně-
jakého předmětu. Často jsem tam dá-
vala i lokální názvy jako např. Krahulčí 
nebo Pazderna a snažila jsem se tam 
zachytit i  místní poměry. Bylo to fajn 

MARTA VOLCOVÁ: ZAČÍNALI JSME OD NULY, ALE S OBROVSKÝM NADŠENÍM
Na několik desetiletí naposledy se za ochotnickým divadlem v Hříběcí opona zatáhla v polovině minulého sto-
letí. To se parta nadšenců rozhodla před třinácti lety změnit a v čele s Martou Volcovou započala novou éru Hří-
běckého divadýlka. Z původní jedné scénky na místním bále přesedlali na pohádky a dnes již hrají veselohry, 
kterými mohou zdatně konkurovat ostatním ochotnickým spolkům. „Jsem ráda, že vzniklo něco, co baví, a dou-
fám, že to bude pokračovat i nadále,“ říká dnes již bývalá předsedkyně Hříběckého divadýlka Marta Volcová.

i pro mě, protože jsem některé posta-
vy psala, jak se říká, na míru konkrét-
ním hercům. Důležité pro mě bylo i to, 
aby se publikum zasmálo a  alespoň 
na chvíli zapomnělo na starosti běž-
ných dní. A myslím, že se mi to docela 
i dařilo. Poslední tři už ale byly převza-
té, protože už jsem neměla tolik času 
na psaní. Do budoucna bych si přála, 
aby se zapojily i děti, i kdyby jen něja-
kým štěkem, a postupně si divadlo ta-
ké osahávaly.

Která hra se vám vryla do paměti nej-
více?

Bezpochyby ta úplně první. Vyve-
dená ale byla i hra, která se jmenovala 
Mistr tvoří, a z pohádek měly úspěch 
třeba Čáry víly Krahulice. Samozřej-

mě byly i hry, kdy jsem cítila, že to ne-
ní úplně ono. Ne všechno se vždy po-
vede na sto procent.

Vzpomenete si i na nějaké legendár-
ní divadelní „okno“?

Ani tyto situace se nám bohužel ne-
vyhnuly. (směje se) Z jednoho takové-
ho okna krásně vybruslila Lenka Haš-
ková, která pohotově zareagovala na 
kolegu, který se úplně zasekl a nevě-
děl, co má říkat. Nezapomenutelná by-
la i scéna, kdy jeden náš herec vypustil 
celý dialog. Řekl jednu větu a odešel. 
To jsou situace, kdy se člověk oprav-
du zapotí. Ale na druhou stranu i za ta-
to drobná úskalí to stálo, protože jsme 
si vždy na zkouškách užili dost legrace 
a vytvořili jsme dobrou partu.

Marta Volcová

•	 je jí 73 let
•	 pochází z Hříběcí, bydlí v Hrdějovicích u Českých Budějovic 
•	 má 2 děti (dceru a syna) a 4 vnoučata
•	 předsedkyní a režisérkou Hříběckého divadýlka byla od jeho obno-

vení v roce 2011
•	 loni v říjnu předala předsednictví i režii Lence Haškové
•	 baví ji historie, četba, zahrádka, zabývá se tvorbou rodinného rodo-

kmenu
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Hrajete jen na domácí scéně, nebo 
jezdíte i do jiných měst a obcí? 

S  posledními dvěma představení-
mi jsme vyjeli do Růžené a jsme s ni-
mi domluvení i  letos. Jinak ale hraje-
me jen u nás v Hříběcí. 

Pro obnovu hříběckého ochotnické-
ho spolku jste se rozhodli před tři-
nácti lety zhruba touto dobou. Co by-
lo tím hlavním impulsem?

Na konci roku 2010 se tady po le-
tech pořádal první babský bál a my jsme 
s místní mládeží dali dohromady takové 
vystoupení. Byla to legrace, měli jsme 
kostýmy, hudbu… Mělo to úspěch, a tak 
jsme si řekli, že bychom v tom mohli po-
kračovat. A  já jsem napsala svou první 
pohádku. Začínali jsme ale úplně od nu-
ly, neměli jsme vůbec nic – kulisy, oponu, 
osvětlení, dokonce v  hospodě nebylo 
ani jeviště, pouze pódium pro muzikanty.

Takže vše vznikalo svépomocí?
Přesně tak a zapojili jsme do toho 

i všechny rodinné příslušníky. V  rodi-
nách jsme měli velkou podporu. Úpl-
ně první kulisy nám třeba namaloval 
Libor Hašek, je na to opravdu moc ši-
kovný. Nějaké kulisy jsme použili z pů-
dy v  hospodě v  Ostrovci, odkud po-
cházel můj tatínek a byl členem tam-
ních ochotníků. Postupně se začali při-
dávat i místní a nosili nám třeba sukně 
po babičce a podobně, to bylo velmi 
příjemné a  nás těšilo, že nám fandí. 
Připravovali jsme také vystoupení na 
babské bály a program na rozsvěco-
vání adventního stromu. 

Bylo tehdy těžké sehnat herce?
Vůbec, dali jsme se dohromady po-

měrně rychle. Začínalo nás asi čtrnáct. 
Všichni tehdy ale byli svobodní a be-
zdětní, takže se jejich počet v průbě-
hu let měnil. Herečky postupně od-
cházely na mateřskou, někdo se od-
stěhoval, někoho to zkrátka přestalo 
bavit… Zkoušky ovlivňovalo i  to, jestli 
sehnali hlídání pro děti, už to zkrátka 
nebylo tak jednoduché.

A jak jste na tom s herci dnes? Uvítali 
byste nové členy?

Určitě! Zejména mužští herci nám 
ubyli.

Takže tento rozhovor může být skvě-
lým popostrčením. Musí splňovat ně-
co speciálního, nebo stačí nadšení?

Nadšení stačí. S tím jsme do toho šli 

všichni, nikdo nebyl profesionální he-
rec. Já jsem sice ty hry napsala, ale ta-
ky jsem o tom věděla houby. (směje se)

Nesehrály u vás určitou roli i herec-
ké geny?

Ty jsem rozhodně nezdědila. Na 
pódiu jsem stála naposledy na základ-
ní škole, dnes bych na něj určitě nešla. 
Nerada se někde prezentuji, herectví 
opravdu není pro mě. I  to režisérství 
na mě spadlo v  podstatě náhodou, 
protože bylo potřeba, aby hercům ně-
kdo trošku napověděl.

Nicméně i s ním jste loni v říjnu skon-
čila a předala pomyslné žezlo své ná-
stupkyni Lence Haškové…

Jezdíme sem spíše na víkendy, a po-

kud bylo třeba něco zařídit, musela jsem 
vždy někoho požádat, aby mě zastou-
pil. Nechtěla jsem své povinnosti pořád 
házet na někoho jiného, tak jsem si řek-
la, že je čas odejít. Navíc čas od času je 
dobré soubor určitým způsobem oživit. 
Lenka je v souboru od začátku a je dob-
rý organizátor, takže myslím, že je diva-
dýlko v těch nejlepších rukách.

Zůstanete i nadále aktivní?
Ráda pomůžu, kdykoli budou po-

třebovat, nebo poradím třeba se scé-
nou, kulisami, kostýmy. Ale ještě ra-
ději si sednu do hlediště, budu se jen 
koukat a  užívat si celé představení. 
(usmívá se)

Jana Kudrhaltová
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kalendář akcí

sobota 3. 2. od 20:00
SPORTOVNÍ PLES
hraje kapela MP3
KD Horní Cerekev

sobota 10. 2. od 13:00
HORNOCEREKVICKÝ 
MASOPUST
průvod vychází od vlakového 
nádraží

sobota 10. 2. od 18:00
MŮŽE MODERNÍ ČLOVĚK 
VĚŘIT VE STVOŘENÍ?
přednáška Pavla Kostečky
Smetanova 384, Horní Cerekev

sobota 24. 2. od 14:00
DĚTSKÝ KARNEVAL
kongresový sál Hotelu Rustikal

od 24. 2. do 3. 3. 
CESTA DO PRAVĚKU
výstava výrobků dětí z Tvořivého
kroužku
městské muzeum

sobota 2. 3. od 20:00
15. REPREZENTAČNÍ PLES 
ZŠ HORNÍ CEREKEV
KD Horní Cerekev

pátek 8. 3. od 19:00
HŘÍBĚCKÉ DIVADÝLKO: 
LÁSKO, VEZMEŠ SI MĚ?
reprízy 9. a 15. 3. od 19:00
Hříběcká hospoda

sobota 16. 3. od 20:00
HORKÝŽE SLÍŽE
předkapela Náhodný výběr
afterparty DJ Marcus Burian
KD Horní Cerekev

pátek 22. 3. 20:00
JARNÍ PLES
hraje kapela Dixie
předprodej vstupenek v knihovně
Hříběcká hospoda

sobota 23. 3. od 14:00
3. ROČNÍK VELIKONOČNÍ 
DISKOTÉKY S TVOŘIVÝMI DÍLNAMI 
pořádá spolek NEXPA ve spolupráci 
s městem. 
KD Těšenov

sobota 23. 3. od 20:00
LIVE SHOW S DJ‘s RÁDIA KISS
jako host vystoupí VERONA
KD Horní Cerekev

sobota 30. 3. od 20:00
LEGENDY DISKOTÉK
jako host vystoupí HOLKI
KD Horní Cerekev
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA V HORNÍ CEREKVI

Vybíráme z nabídky nových knih 
Josef Káďa Kadeřábek: Osmdesátky pod po-
kličkou 
Mladý Pína nastoupí po vyučení na prestižní ho-
telovou školu a stejně jako se odvíjí příběh jeho 
studií a  následné kariéry, odvíjí se i  zběsilá éra 
pokřivených osmdesátých let v tehdejším Česko-
slovensku. Jak se mladý číšník popere s psaný-
mi i nepsanými pravidly socialistické společnosti?

Tomáš Etzler: Novinářem v Číně 2
Další várka syrových příběhů ze života známého 
novináře v Číně, tentokrát s podtitulem Nezeší-
let! Ponořte se do víru zážitků Tomáše Etzlera. 
Nahlédněte do života běžných Číňanů i  života 
zahraničního novináře, který přinášel zpravodaj-
ství z totalitní země.

Katarína Gillerová: Výjimečná
Obdiv, se kterým Diana vzhlíží k fotografovi Ala-
novi, jí pomáhá překonat bolest způsobenou 
rozpadem manželství jejích rodičů. Ačkoli se 
Alan nechce vázat, jejich vášnivý vztah nakonec 
vyústí ve společný život a narození dcery. Když 
jim do života zasáhne série tragédií, Diana se 
ocitne před složitou výzvou.

Josef Klíma: České podsvětí Josefa Klímy
Kdo jiný by měl vyprávět o zločinech 90. let než 
Josef Klíma? Legenda investigativní novinařiny 
se vrací k Českému podsvětí a popisuje zásad-
ní kauzy z 90. let: navštívíte s ním Discoland Iva-
na Jonáka, nahlédnete pod pokličku ruskojazyč-
ných mafií, připomenete si řádění Ivana Rouba-
la či Orlických vrahů a posvítíte si na Radovana 
Krejčíře i Františka Mrázka. 

Dana Hlavatá: Našemu tátovi hráblo
Vtipný román z  reálného prostředí má ambi-
ce stát se populárním čtením pro dospělé, ale 
i dospívající mládež. Čtivý příběh přináší svižný 
děj se zajímavou zápletkou, nečekanou pointou 
a šťastným koncem. 

Marie Rejfová: Kdo má pod čepicí a jiné povídky
Svérázná učitelka Josefína Divíšková se vrací 
ve sbírce pěti napínavých i ztřeštěných příběhů. 
Když se malířka z Prahy Josefína Divíšková pře-
stěhuje do Brodu a smíří se s tím, že život učitel-
ky na malém městě je jedna velká otrava, její ko-
lega z práce je nalezen mrtvý. Kvůli své zvěda-
vé povaze a vrozenému talentu dostávat se do 
problémů téměř na každém kroku, se Josefína 
zaplete do vyšetřování případu. 

M.W.Craven: Botanik
Krimithriller. Travič zvaný Botanik posílá nejod-
pornějším lidem národa básně a lisované kvě-
tiny. Je zvrácený a vynalézavý, zdá se, že do-
káže procházet zdmi, a navzdory tomu, že své 
oběti předem upozorňuje, a bez ohledu na při-
jatá bezpečnostní opatření dokáže beztrestně 
zabíjet.

Lucie Macháčková: Svatební historky aneb 
Jak jsem se nevdala
Řekněte své ANO pořádné dávce zábavných 
historek o vztazích, které (ne)skončily před oltá-
řem. Zažili jste někdy svatbu jako řemen, bláz-
nivou rozlučku se svobodou anebo kuriózní žá-
dost o ruku. Dozvíte se, jaké typy hostů zaru-
čeně potkáte na každé svatbě, proč se nevy-
plácí hubnout do svatebních šatů, co lze zažít 
na ztřeštěné skotsko-ruské svatbě, kde si ni-
kdo nerozumí, co neříkat muži o svatební noci 
a  mnoho dalšího. Vtipem a  nadsázkou nabitá 
kniha o veselkách vás zaručeně rozveselí.

Jarmila Stráníková: Balada pro Emily
Kamila slíbila své matce, že se postará o úklid 
a  prodej starého domu, v  němž před mnoha 
lety společně bydlely. S vidinou snadno získa-
ných peněz, díky nimž by si mohla splnit své 
sny, odjíždí do pohraniční sudetské vesničky, 
aby se pustila do práce. Netuší však, že špína, 
zatuchlost a  tajemně popsané stěny jsou tím 
nejmenším zlem, které tady na ni číhá…

Lucie Bechynková: Neodpovídej
Ve spletitých pavučinách virtuálního světa se 
pohybuje přitažlivý muž, který vstupuje do ži-
vota mladých žen. Když má ale dojít k osobní-
mu setkání, nikdy se na schůzce neobjeví. Je 
možné, že to nějak souvisí s vraždou, která tak 
otřásla Prahou? To musí zjistit policista Marek 
Tengler.

Navštivte městskou knihovnu a staňte se novými čtenáři. 
Těšíme se na Vás!

 Miroslav Václavík

Knihy do nového roku.

městská knihovna nabízí
•	 Městská knihovna nabízí zdarma vyřazené knihy.

Jejich seznam najdete v knihovně.
•	 Nově půjčujeme deskové hry.
•	 Výpůjční dny: pondělí, středa a pátek.
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Noví občánci

Opustili nás

Matyáš Blažek
Ella Skokanová

Michal Hečka, 
Pavel Maršák, 
Květuše Homolková, 
Jiří Bulant, 
Antonín Nechvátal, 
Marie Vachková, 
Marie Parkanová, 
Marie Pechová, 
Vladislav Nežerka, 
Marie Šimková, 
Eva Slavíková, 

Růžena Becherová� 82 let
Antonín Dvořák � 79 let
Marie Štáblová� 84 let

Jubileum oslavili

společenská rubrika

inzerce

vzpomínka
4. ledna tomu bude již rok, co nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, otec 
a dědeček

JOSEF KUNST
s láskou vzpomíná manželka Eliška s rodinou

Jiří Novák, 
Jaroslav Kouřimský,
Růžena Vopálková, 
Jaroslava Šímová, 
Jaromír Hlávka, 
Anna Doskočilová, 
Václav Pospíchal, 
Jiřina Kroupová, 
Jan Fous, 
Jaroslav Kobaník

      Marie Homolková

CENY INZERCE

Od 1. 1. 2024 se mění ceny inzerce v Hornocerekvic-
kém zpravodaji a za hlášení v městském rozhlasu. Hor-
nocerekvické spolky a neziskové organizace mají hlá-
šení v rámci podpory stále zdarma.
•	 zpravodaj fyzické osoby: 5 Kč/cm2

•	 zpravodaj právnické osoby a podnikající  
	 fyzické osoby: 10 Kč/cm2

•	 rozhlas: 50 Kč/hlášení

Kontakt:
Inzerce ve zpravodaji: zpravodaj@hornicerekev.cz
Požadavky na hlášení: pokladna@hornicerekev.cz

(ceny jsou uvedeny vč. 21% DPH)

hospoda
k pronájmu
Město Horní Cerekev 

hledá nového 
provozovatele Hříběcké 
hospody od 1. 4. 2024. 

Součástí nájmu je 
výčep, salonek, velký 
sál a zrekonstruovaná 

kotelna. 

Více informací  
u starosty nebo  
místostarostky.
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vaším objektivem

Máte i vy zajímavý snímek z Horní Cerekve nebo jejího okolí? Podělte se o něj s ostatními. Pošlete ho spolu 
s krátkým popiskem místa na e-mail zpravodaj@hornicerekev.cz. Děkujeme a těšíme se na vaše příspěvky.

číslo 1. 2024 leden – únor

Horní Cerekev z výšky. Foto: Vojtěch Zeman

Kolem Těšenova. Foto: Markéta Vaňková

Věž kostela. Foto Ladislav Benesch Cestou z Chrástova na Čejkov. Foto: Jitka Blažková


